

The University of Tennessee Health Science Center College of Graduate Health Sciences College Policies

Document Name: Inclement Weather Effective Date: August 25, 2015

Document Status: Approved

Purpose

The purpose of this policy is to provide the procedures in the event of inclement weather.

Policy Details

The UTHSC administration determines when a campus is closed because of inclement weather and announces that status by a telephone hotline (901-44UT ICE or 901-448-8423) with up-to-the-minute information. Appropriate information may also be communicated to local television and radio stations, but the hotline is the official source for information.

When a campus is closed, all CGHS classes and other activities occurring on the campus are cancelled. CGHS faculty and students working at other locations (e.g., St. Jude Children's Research Hospital or VAMC) are subject to the policies of the resident location.

Policy Scope

Applies to all CGHS students, postdocs, faculty, and personnel.

Related Policies

none

Definitions

UTHSC administration. The Office of the Chancellor.

Last Modified By: Graduate Studies Last Modified On: August 25, 2015 Page: 1
Council



The University of Tennessee Health Science Center College of Graduate Health Sciences College Policies

Document Name: Inclement Weather Effective Date: August 25, 2015
Document Status: Approved

Procedures

Telephone the hotline at 901-44UT ICE (901-448-8423) for the closing status.

Document History

Approved February 26, 2008 by Graduate Studies Council. Modified August 25, 2015 by Graduate Studies Council.

Last Modified By: Graduate Studies Last Modified On: August 25, 2015 Page: 2
Council